Annual Survey Results
2023-2024

Colorado

PLAYWORKS

Every year Playworks surveys educators at our partner schools to learn more about their experience with the Play..

Playworks supports students Playworks supports
the school

% of educators agree that Playworks helps students...

Develop relationship with their peers 93%

Develop the skills to succeed in their learning

) 90%
community

of educators agree that
Playworks helps create an
engaging learning
environment

Learn cooperation skills 93%

Learn how to relate to others 90%

96%

Strengthen their overall health and well-being 92%

Use positive communication 93% of educators agree that
Playworks helps create
an environment of

belonging

Playworks supports recess

% of educators agree that during recess Playworks...

Create opportunities for students with

0,
disabilities to be included 25

of educators agree
Playworks helps create
opportunities for inclusion
of diverse groups of
students

Increases the number of students engaged in

0,
healthy play with their peers RZe

Increases the number of students that are

0,
physically active 1%

Reduces the number of incidents of bullying 80%

of educators agree
Playworks helps improve
the school climate

Strengthens students' ability to resolve

849
conflict on their own %

Responses: 327




